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Vortragsübung zur Vorlesung Höhere Mathematik III

Aufgabe 1. Lösen Sie die Differentialgleichung

y′ =
y(2y − x)

x2

und skizzieren Sie die Lösungen mit y(1) = 1 und y(1) = 1/2.

Aufgabe 2. Lösen Sie die Differentialgleichung

y′ =
1

x
y + (x2 + 1) mit x > 0 .

Aufgabe 3. Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL

(1 − ty) + (ty − t2)ẏ .

Aufgabe 4. Lösen Sie die Bernoullische Differentialgleichung

y′ + y = y2 sin x .

Aufgabe 5. Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL

ẏ − y2
− 2ty = 2 .
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